



深圳金汇期货经纪有限公司 上期技术综合交易平台使用须知

尊敬的客户：

感谢您选择深圳金汇期货经纪有限公司（以下简称金汇公司）进行期货交易，根据您的需求，金汇公司为您提供了上期技术综合交易平台（以下简称上期平台），在您使用上期平台进行期货交易前，您应当仔细阅读并遵守以下条款：

一、金汇公司同时开通金仕达网上交易系统（以下简称金仕达系统）和上期平台供客户选择使用，其中金仕达系统为金汇公司的主交易系统。鉴于两套系统是独立并行的交易平台，因此选择使用上期平台的客户不能同时使用金仕达系统进行期货交易，同时必须确保使用上期平台前在金汇公司交易账户的持仓为零。

二、当您收到上期平台网上交易系统的初始密码时，请您务必及时登录修改初始密码，同时建议您定期修改密码，更好的保护您的账户安全。使用上期平台修改密码不会同时改变您在金仕达系统中的相关密码设置。

三、由于上期平台银期转账功能暂未开通，为有效进行资金管理，自您申请开通使用上期技术交易系统起，金汇公司保留了您金仕达系统的银期转账入金等权限，同时限制了您金仕达系统的银期转账出金权限和开仓交易权限，您办理入金操作后需及时电话或传真通知金汇公司，由金汇公司通过手工方式添加相应资金到您上期平台的交易账户中，在此过程中引起的交易延误或损失将由您自行承担。

您如需办理出金业务，应当联系金汇公司进行预约，金汇公司将在当天交易结束后为您办理。

您使用金仕达系统进行银期转账操作时，应避免进行期货交易，否则可能导致您上期平台账户和金仕达系统账户的交易不一致，您必须承担由此可能导致的一切后果。

四、在您使用上期平台过程中，如遇上期平台与金仕达系统交易手续费、保证金收取等不一致问题，以中国期货保证金监控中心提供的账单为准，请及时登录 www.cfmmc.com 查询核对。

五、除限价指令、取消指令等交易功能外，上期平台具备条件下单、批量下单、组合下单、程序化交易接口等辅助交易功能。由于期货交易的特点，在某些时候，组合指令可能不能被完全执行，从而形成交易敞口，您必须承担使用上期平台的辅助交易功能可能导致的一切后果。

六、您使用上期平台进行期货交易存在（但不限于）以下风险：

1、由于无法控制和不可预测的系统故障、设备故障、通讯故障、电力故障、网络故障及其它因素，可能导致上期平台无法正常运行甚至瘫痪，使您的交易指令出现延迟、中断、数据错误等情况；

2、由于上期平台存在被网络黑客和病毒攻击的可能性，由此可能导致上期平台出现运行故障，使交易无法正常进行以及行情信息显示出现错误或延迟；

3、如果您不完全了解上期平台的各项功能，可能因操作不当导致交易失败或交易失误；

4、因您的密码泄露、被他人盗用或客户身份被冒用，可能会导致资金或交易风险；

5、因您所使用电脑、手机等硬件设备与上期平台不匹配，可能导致您无法正常下达交易指令或交易失败；

6、上述所列举的风险无法揭示使用上期平台进行期货交易可能导致的所有风险，上述风险揭示未列明的其他潜在风险仍然可能导致您的交易风险。

七、当上期平台发生交易中断，在确保您交易账户持仓为零的情况下，您可以申请临时切换至金仕达系统进行期货交易。当您使用切换后的金仕达系统进行期货交易时，您之前在上期平台上设置的程序化交易功能将失效，您之前使用上期平台程序化交易功能进行的委托指令，在交易系统切换至金仕达系统后将均被视为普通限价指令。



上期平台恢复正常当日，对已经切换至金仕达系统进行期货交易的客户，在您的交易账户不存在未成交委托且持仓为零的情况下，您可以申请恢复使用上期平台进行期货交易，否则您只能继续使用金仕达系统进行期货交易。

上期平台与金仕达系统互相切换，存在交易数据延迟、错误或者不完整的可能，您应当自行承担由此引发的交易风险（包括但不限于强行平仓风险）以及交易损失。

八、您已完全知悉上期平台并非金汇公司为客户提供的常规服务，是应客户的主动申请而特别提供的一项服务，而且您已充分了解金汇公司提供的上期平台是一款独立商业软件，该软件本身要求操作者具备一定的交易经验及操作基础，您确认自愿向我司申请开通此交易系统，并已经过慎重考虑，自愿承担该系统使用过程中产生的一切风险。

九、因监管政策、交易规则和金汇公司相关规定的调整而导致本使用须知的相应条款发生调整变化的，金汇公司通过网站公告、营业场所公告、短信提示等方式通知客户后，即视为客户已完全知悉并愿意遵守调整后的规定，而无须事前经客户签字确认。

此《上期技术综合交易平台使用须知》（简称使用须知）经您本人（本单位）签署（盖章）后生效，本使用须知视为您签署的《期货经纪合同》的补充内容。

以上使用须知，本人/本单位已仔细阅读，并充分理解，同时予以认可。

_____（请抄写划线部分）

本人/本单位_____在金汇公司开立期货交易账户_____，预留初始交易密码_____，现自愿申请开通上期技术综合交易平台进行期货交易，并承担使用上期平台所可能导致的交易风险及其可能产生的所有损失。

客户签章：

签署日期： _____年 _____月 _____日